
 

 Va à la page suivante si tu veux vérifier ta réponse. 

Unité 6 – Apprentissage 2 

Énigme 

Aide : tu peux faire des essais : 

– donner au hasard un nombre de cerises à Milo ; 

– calculer son triple pour trouver le nombre de cerises mangées par Romy ; 

– ajouter 2 à ce résultat pour trouver le nombre de cerises mangées par Tom ; 

– calculer ensuite le nombre total de cerises mangées pour voir s’il est égal à 44 ; 

– recommencer si nécessaire. 

Tu peux aussi représenter la situation par un schéma comme celui-ci et regarder combien de 

fois on retrouve le nombre de cerises mangées par Milo dans le nombre total de cerises 

mangées. 
    Milo               Romy                           Tom                                                           
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 Unité 6 – Apprentissage 2 

 

Réponse : Milo → 6   

Romy → 18    

Tom → 20 

 


